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Να λύσεις τα παρακάτω προβλήματα.

1. Ένας βιβλιοπώλης αγόρασε 87 κουτιά μαρκαδόρους που έκαναν 12€ το κουτί. Πόσα χρήματα  πλήρωσε;

Λύση 

Απάντηση: ______________________________________________

2. Ένας έμπορος υφασμάτων αγόρασε 54 μέτρα ύφασμα α΄ ποιότητας, προς 34€. το μέτρο και 56 μέτρα ύφασμα β΄ ποιότητας προς 25€. το μέτρο. Πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά και για τα δύο υφάσματα;

Λύση 

Απάντηση: _______________________________________________________

3. Ένας έμπορος αγόρασε 35 δερμάτινες τσάντες προς 55€. τη μία. Από αυτές τις 6 δεν τις πούλησε. Τις υπόλοιπες τις πούλησε προς 85€. τη μία. Πόσα € κέρδισε;

Λύση

Απάντηση: ______________________________________________________

Προβλήματα πολλαπλασιασμού.








